
Minitest 3-complements decollection

Methode graphique
En utilisant la conservation on moment cinetique plea 0: Lo =mr0, it est
↑ossible ofeine enagie mecanique enfunction de r,i scutement:

== kn + Vegy (n) on Kn = tmi et Veg(1) =ch + be"
Potential effectif contenant energieComme Ke20, les seates positions accessibles
cinetique "angulate"

se silent graphiquement pour des valeurs de r
tefles que Vegy(a) <E ( Eest conservee, done fixe pan conditions initiates)
↑one tracer (affure de Vegyle), on remanque que one domine poor a petit
Ithe"domine pour a gland.
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Pour exemple pown E =E
↑maxR ·Corange rmax>R + leressert

casse

Les energies mecaniques permises sans casser beressant

sout tettes pee. EE Veg (R) =AR" + chRe




